



Ügyiratszám: 2/44-169/a/2014.

Tárgy: Válasz interpellációra

Tisztelt Vékás Sándor Képviselő Úr!

A „Tiszta udvar, rendes kerület/ Miért nincs pénz a tisztaságra?” tárgyú interpellációjára az alábbi választ adom:

Kerületünk tisztasága sokunk számára kiemelt fontossággal bír. Sajnos sokak valamely oknál fogva nem fordítanak gondot környezetük tisztaságára és vannak, akik tudatosan illegálisan, nagy mennyiségben helyezik el a hulladékot. A kerület tisztaságának fenntartása napi gondot jelent a Hivatal munkatársai, valamint a RÉPSZOLG Kft. számára. Ennek érdekében számos intézkedést hajtunk végre. Ezek a következők:

Minden évben tisztasági hónapokat rendezünk, amelyeken belül nemcsak a kerület közterületeinek megtisztítására, hanem a lakosság szemléletformálására is törekszünk. E célra minden évben 10 millió Ft + ÁFA forrás áll rendelkezésre a költségvetésben. A program keretében népszerűsítjük az FKF Zrt. által működtetett Újrahasznosítási Központ jelentőségét. Ide a kerület lakossága meghatározott mennyiségig ingyenesen rakhatja le különböző hulladékait. Ezen felül 4,5 millió Ft került elkülönítésre környezetvédelmi alap jogcímen a tudatformáló aktivitás elősegítése érdekében, amely pályázat útján kerülhet felhasználásra. A KÉB szakbizottsága dönt a pályázat kiírásáról.

A közterületeink tisztaságáért felelős RÉPSZOLG Kft-nél az idén a közfoglalkoztatottak létszáma januárban 23 fő, márciusban már csak 2 fő, júliusban pedig 13 fő volt. Az elmúlt két évben számuk fokozatosan csökkent, amelynek oka elsődlegesen a munkaerő piacon a foglalkoztatottság emelkedése. (A XV. kerületi nyilvántartott álláskeresők száma 1 125 fő volt júliusban, amely egy évvel korábban 1 287 fő volt.)

A RÉPSZOLG szolgáltatási területére nagyon nehéz feltölteni közfoglalkoztatotti létszámot, mivel a külső helyszíneken végzendő fizikai munkákat nagyon sokan nem vállalják el. Aki mégis jelentkezik, gyakran küzd egészségügyi problémával, amely miatt sokszor kiesik a munkából. Ez is jelentősen befolyásolja a takarítási feladatok ellátásának színvonalát. Az Önkormányzat minden évben biztosítja a költségvetésében az országos közfoglalkoztatási programban való részvételünket. 2017. évben 36 479 358 forint önkormányzati önrészt biztosítunk erre a célra.

Az idei év első felében (június hónapig) a közlekedési utak mentén, valamint a parkokban összegyűjtött lakossági kommunális hulladék 818 tonna volt. A Keresztúri úti komposztálóba újrahasznosításra átadott begyűjtött zöldhulladék 3975 m³ volt. A hulladékmennyiség növekedésével a takarítási, elszállítási kiadások is

növekednek. A költségvetés módosításakor szükségszerű a hulladék felszámolására szánt előirányzat növelése ahhoz, hogy év végéig el tudjuk végezni ezt a feladatot.

Az elmúlt időszakban az alábbiak szerint alakult a hulladék szállításának költsége:

- Közlekedési utak menti szemét elszállítására biztosított előirányzat nettó 29 millió Ft, ez idáig a keret 86%-a,
- Parkok, közterek megtisztítására nettó 65 millió Ft áll rendelkezésre a 2017. évi költségvetésben, ennek 69%-a,
- Az FKF Zrt. részére hulladék beszállításra rendelkezésre álló előirányzat 4 millió Ft, amelynek az 53,5%-a került felhasználásra.

Az FKF Zrt. 2000 tonna kommunális hulladék mennyiségéig beszállítási kedvezményt biztosít Önkormányzatunk részére.

Kérem az interpellációra adott válaszaim szíves elfogadását.

Budapest, 2017. szeptember „⁰⁵” „”.



Hajdu László
polgármester